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بارم پاسخ سوالات ؛ردیف

۲۵/۱  نمره دارد.  ۲۵/۰هر مورد صحیح 

نمره𝐂𝐇۲𝐎𝐇𝐂𝐇۲𝐎𝐇   (۲۵/۰  )نمره(، پ(    ۲۵/۰نمره(، ب( بیشتر)  ۲۵/۰الف( برهم کنش  و واکنش )

نمره𝐍𝐚۲𝐎 (۲۵/۰ ) نمره(،       ث( ۲۵/۰)ت( الکترولیتي 

۱

۲  .نمره( ۲۵/۰)کنندي م جادیا زيیل احساس پوست با تماس در هاباز -نمره( ۲۵/۰الف( نادرست)

نسبت اکسایش آن در سلول  تريکمسوزاندن گاز هیدروژن در  موتور درون سوز، بازدهي  -نمره( ۲۵/۰نادرست) ب(

 .نمره( ۲۵/۰)سوختي دارد

 نمره( ۲۵/۰درست)  پ(

 نمره( ۲۵/۰درست) ت(

.نمره( ۲۵/۰)کنند يم دیتول دروژنیه گاز و شده حل ها دیاس در دارند منفي 𝑬° که يفلزات -نمره( ۲۵/۰نادرست)(ث

۲

۲

) ۱قسمت-نمره( ۲۵/۰یون کلسیم مي تواند صابون واکنش دهد و آن به رسوب در بیاورد)-نمرهA (۲۵/۰ )ساختار (الف

نمره( ۲۵/۰

 بسیار زیاد نمره( مشکل تامین ۲۵/۰)  Aپاک کننده نمره(، تA (۲۵/۰  )نمره(  ، پ( پاک کننده  ۲۵/۰) ۱ب( قسمت 

 نمره( ۲۵/۰چربي بود)

 نمرهB  (۲۵/۰ )ث( قسمت 

۳

نمره(. ۲۵/۰) با یکدیگر متفاوت استیونش از حاصل  یون هیدرونیوم هاي غلظت  -نمره( ۲۵/۰الف( بله )

  نمره(. ۲۵/۰ .)غلظت هیدرونیوم آن کمتر است -نمرهHA (۲۵/۰ )ب( 

 پ(

[𝑯+] = [𝑩−] = ۰/۰۱ 𝒎𝒐𝒍. 𝑳−۱ ×
۸/۲𝒎𝒐𝒍

۱۰۰𝒎𝒐𝒍
= ۸/۲ × ۱۰−۴𝐦𝐨𝐥. 𝐋−۱

𝑲𝒂 =
[𝑯+] × [𝑩−]

[𝑯𝑩]
=

[𝑯+] × [𝑩−]

[𝑯𝑩]
=

(۸/۲ × ۱۰−۴)۲

۰/۰۱
= ۶/۷۲ × ۱۰−۵ 

۴

نمره ۵/۰

نمره ۷۵/۰

Chemhamid
Placed Image



(۲)

بارم پاسخ سوالات ردیف

۱  pHو محاسبه  نمره(. ۲۵/۰)خاصیت بازي دارد لذا محلول  ،کاهش مي یابد pHمحلول با افزایش حجم، در این چون 

          آن بصورت زیر است:

               [𝑶𝑯−] = ۸ × ۱۰−۲𝒎𝒐𝒍. 𝑳−۱  → [𝑯+] =
۱۰−۱۴

۸×۱۰−۲ =
۱

۸
× ۱۰

−۱۲
𝒎𝒐𝒍. 𝑳−۱

۹/۱۲ pH=-log(
۱

۸
× ۱۰

−۱۲
)=

۵

۵/۱ نمره( ۵/۰را  دارد.) ۰Eزیرا در میان فلزها، کمترین چگالي و  الف(

نمره( ۵/۰دو دلیل از دلایل زیر در نظر گرفته شود) (ب

حاصل واکنش مواد بازي با چربي هاکننده  تولید پاک*

مي شود.شدن چربي  سبب ذوب وکنندگي  قدرت پاکباعث افزایش  افزایش دما *

 .کند بازکردن مجاري را تسهیل مي با ایجاد فشار و رفتار مکانیکيتولید گاز در این واکنش *

 ۲۵/۰در محلول بازي این ماده  غلظت هیدروکسید بیشتر از غلظت هیدرونیوم است.)  -نمره𝐋𝐢۲𝐎   (۲۵/۰ ) پ(

نمره(

۶

۵/۰ Mg (۲۵/۰یا منیزیم )نمره( ۲۵/۰قدرت کاهندگي بیشتري دارد) -نمره ۷

    ۵/۱ تبدیل مي شود و غلظت آن کاهش  Yبا جذب الکترون، به اتم   +𝐘۲در نیم واکنش کاهش، یون -نمرهY (۲۵/۰ )الف( 

نمره( ۵/۰مي یابد.)

نمره ۷۵/۰ب(  

𝒆𝒎𝒇 = 𝑬𝒀۲+/𝒀
𝟎 − 𝑬𝑿۲+

𝑿

𝟎 → ۰/۷۸ = 𝑬𝒀۲+

𝒀

𝟎 − (−۰/۴۴) → 𝑬𝒀۲+

𝒀

𝟎 = ۰/۳۴𝐕

۸

۲۵/۱ نمره دارد: ۲۵/۰هر عدد اکسایش   الف(

۱-  C=    ۳و-=N

 نمره دارد. ۲۵/۰( هر ضریب مشخص شده با رنگ قرمز ب

𝐂𝐇۴    +  ۲ 𝐇۲𝐎    →     𝐂𝐎۲    +  ۸𝐇+  + ۸𝐞− 

۹

۵/۱

۰/۵۶𝑳 𝑯۲ ×
۱𝒎𝒐𝒍  𝑯۲

۲۲/۴𝑳 𝑯۲ 
×

۲𝒎𝒐𝒍 𝑯𝑨

۱𝒎𝒐𝒍  𝑯۲
= ۰/۰۵𝒎𝒐𝒍𝑯𝑨

۲۰۰𝒎𝑳محلول ×
۲ × ۱۰−۲𝒎𝒐𝒍. 𝑳−۱𝑨−

۱۰۰۰𝒎𝑳 محلول
= ۰/۰۰۴𝒎𝒐𝒍𝑨− 

۱۰

٪𝛂 =
۰/۰۰۴𝒎𝒐𝒍

۰/۰۵
× ۱۰۰ = ٪۸ 

نمره ۷۵/۰

نمره ۵/۰

نمره ۲۵/۰

نمره ۲۵/۰

نمره ۲۵/۰



(۳)

۵/۱ نمره  Zn )۲۵/۰الف( روي )

𝐀𝐠(𝐚𝐪)ب( 
 نمره( ۲۵/۰)الکترون گرفته  است نیکل  طي واکنش ازچون  -نمره( ۲۵/۰) +

نقش کاتد را دارد و در آن یون هاي نیکل به اتم فلزي بدلیل پتانسیل کاهشي مثبت تر از روي،  -نمره( ۲۵/۰پ( نیکل)

 نمره(  ۵/۰جامد در مي آیند.)

۱۱

۷۵/۱ از اینرو برقکافت با  نمره(  پ(  آب خالص رسانایي الکتریکي ناچیزي دارد ۲۵/۰نمره(  ب( آند) ۲۵/۰الف(الکترولیتي)

 نمره( ۲۵/۰) افزودن الکترولیت انجام مي شود

( نمره ۰ /۵)) ضریب هیدرونیوم و هیدروکسید در نظر گرفته شود( نیم واکنش ها توجه به موازنه( با ۲۵/۰ت( شکل پ)

 نمره( ۲۵/۰مولار است.)۱۰-۷غلظت مولي هر دو هیدرونیوم و هیدروکسید برابر 

۲𝐇۲𝐎(𝐥)   →   𝐎۲(𝐠)   +   ۴𝐇(𝐚𝐪)
+ + ۴𝐞 

−

۴𝐇۲𝐎(𝐥)   +  ۴ 𝐞 
− →    ۲𝐇 ۲(𝐠)   +   ۴𝐎𝐇(𝐚𝐪)

−  

۱۲

۲ نمره( ۲۵/۰مولار است.) ۱۰-۷غلظت یون هیدروکسید آن بیشتر از  -نمرهC(۲۵/۰ )الف( محلول 

[+𝑯]                    (ب =
۱۰−۱۴

۱۰−۱۳ = ۰/۱𝒎𝒐𝒍. 𝑳−۱

۱۰۰𝒎𝑳 محلول ×
۰/۱ 𝒎𝒐𝒍 𝑯+

۱۰۰۰𝒎𝑳محلول 
×

۱𝒎𝒐𝒍𝑵۲𝑶۵

۲ 𝒎𝒐𝒍 𝑯+
= ۰/۰۰۵𝒎𝒐𝒍𝑵۲𝑶۵

نمره( ۲۵/۰در تمامي محلول هاي آبي یون هیدرونیوم و هیدروکسید وجود دارند.) -نمره( ۲۵/۰خیر)(پ

۱۳

۲۰ همکار محترم به پاسخ هاي مطابق با کتاب نمره داده شود.

نمره ۲۵/۰

نمره ۷۵/۰




